



**ВІДДІЛ ОСВІТИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
МИКОЛАЇВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
I-III СТУПЕНІВ**

вул. Шкільна, 6, смт Миколаївка, Сумська область, 41854
телефон (05443) 97-3-94, e-mail: 24021952@mail.gov.ua , код ЄДРПОУ 24021952

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Музичне мистецтво)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014 Середня освіта (Музичне мистецтво)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сучасні освітні завдання у сфері оновлення національної традиційної системи музично-педагогічної освіти орієнтують педагогічні заклади на оновлення і удосконалення змісту фахової підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва, здатних активно мислити, моделювати навчально-виховний процес, самостійно генерувати, втілювати нові ідеї і технології навчання і виховання школярів.

Аналіз предметного поля освітньо-професійної програми «Середня освіта (Музичне мистецтво)» за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), що реалізується у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка, свідчить про її відповідність сучасним нормативним вимогам та потребам закладів загальної середньої та позашкільної освіти. У профілі програми чітко сформульовано мету, характеристики та особливості програми, конкретизовано програмні компетентності, програмні результати навчання та ресурсне забезпечення, наведено достатній перелік обов'язкових та вибіркових компонент. Позитивним аспектом освітньої програми є її практична спрямованість, що відображена різними видами педагогічної практики (від пропедевтичної – до педагогічної (виробничої)). Значущим є і те, що програма надає можливості для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії, адже містить добірку навчальних дисциплін за вибором студента, серед яких «Практикум зі шкільного репертуару», «ансамблеве виконавство», «основи музичної акустики та звукорежисури», «читання хорових партитур» тощо.

Підсумовуючи, можемо зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Музичне мистецтво)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта

(Музичне мистецтво) має необхідні структурні та змістові складові, відповідає сучасній траєкторії розвитку музично-педагогічної науки та може бути рекомендована для впровадження в рамках освітнього процесу Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Учитель музичного мистецтва
Миколаївського закладу загальної
середньої освіти І-ІІІ ступенів
Миколаївської селищної ради
Сумської області



Людмила ЧЕКМЕНЕВА

В.о директора
Миколаївського закладу загальної
середньої освіти І-ІІІ ступенів
Миколаївської селищної ради
Сумської області



Ольга ПАНАСОВСЬКА